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Zadanie 1. (2pkt.) _
Okre$l dziedzing funkcji f (x) = vx— 1

Zadanie 2. (2pkt.)
Wyznacz najmniejsza i najwigkszag warto§¢ funkcji

f[i‘t] = — [1’ — 2] [JL' + 1] w przedziale {'D,' —1}

Zadanie 3. (4pkt.)
Wielomian W(x) = x*+ax® + bx? — x + bprzﬁl

dzieleniu przez kazdy z dwumianow: X + 1, x—
x + 3 daje te sama reszte. Wyznacz ai b.

Zadanie 4. (4pkt.)

Wielomian I[*”"'r[f"fjprzy dzieleniu przez dwumiany
(x — 1), (x+2), (x —3)daje reszty odpowiednio
rowne 5, 2, 27. Wyznacz reszt¢ z dzielenia tego

wielomianu przez wielomian
P(x)=x3—2x2 —5x4+6

Zadanie 5. (3pkt.)

I e .
Wyznacz wzoér funkcji f (x ) =2x" +bx + Cw
postaci kanonicznej wiedzac, ze jej miejsca zerowe sa

rozwigzaniami rownania [* —

Zadanie 6. (2pkt.) _
Wyznacz f(x + Lieseti f (x—1)=2x2—3x+1

Zadanie 7. (2pkt.) _ 5
Zapisz wzor funkcji JF U',] = —5x° 4+ 10x — r‘:)'W
postaci kanonicznej i iloczynowej.

Zadanie 8. (2pkt.)
4231 'r = D
Rozwigz nierowno$¢ x—1-+6x2

Zadanie 9. (3pkt.)
Podstawa trojkata réwnoramiennego jest odcinek o

= (_2: _4,.]oraz

= (-5, 2) Jedno z jego ffmion zawiera si¢ w
X —

koncach A punktach

prostej o rownaniu ¥ =
trzeciego wierzcholka trojkata.

. Oblicz wspodtrzedne

Zadanie 10. (2pkt.)

Pawetl zamowil szybe w ksztatcie rombu o przekatnych
40 cm i 30 cm. Zaproponowat szklarzowi, by wyciat
romb z prostokatnego kawatka szyby, tak jak na
rysunku. Jakie wymiary ma ten prostokatny kawatek
szyby?

Zadanie 11. (3pkt)

4 It _ 2x+13
Rozwiaz rownanie x— '.I x —F_' - ox+l
Zadanie 12. (4pkt.)
W trojkat réwnoboczny o boku dtugosci 6 cm wpisano

kwadrat. Oblicz pole tego kwadratu.

Zadanie 13. (1pkt.)

Promien okrggu o rownanlu
rowny:
A)l B) 2 C)3 D) 4

— 1P+ i = 16jegt

Zadanie 14. (2pkt.)

Napisz wzor funkcji liniowej o wspotczynniku
kierunkowym @ = —2, ktorej wykres przecina 0$ Ol
punkcie (0, 2:1. Wyznacz miejsce zerowe tej funkcji.

Zadanie 15. (1pkt.)

Odwrotnos¢ liczby bedacej rozwigzaniem réwnania
r—4 _
x+1 7 % jest rowna:

A)6 B)s C)

1 1
5 D)Z

Zadanie 16. (1pkt.)

Funkcja.ﬂ*",] = (m* —m)x + 5'jest funkcjg stata.
Wynika stad, ze:

Aam=1 Bym=0 Cm=1 lub m=0
Dm=—-1 lub m=0

Zadanie 17. (2pkt.)
Rozwiaz uktad rownan:

x(x+1)—(x+2P=y-3
7=y =4

Zadanie 18. (1pkt.)

Liczba 8%est wigksza od liczby 16*:
A)0300% B)0400% C)0200% D)o 100%

Zadanie 19. (1pkt.)

Jezeli® =7 = Jtoliczba® T a* jest rowna:
A) 121 B)119  C)123 D) 81

4

Zadanie 20. (2pkt.)
Znajdz dtugosci przekatnych rombu o boku 29 jezeli
wiadomo, ze ich roznica dtugosci jest rowna 2.



